

Учреждение образования «Могилевская государственная гимназия-колледж искусств имени Евгения Глебова»

Конкурс сочинений по теме «Моя Родина – Беларусь»

ФИО автора – Старостина Полина

6 «А» класс

Моя Родина – Беларусь

Беларусь – это страна, в которой я живу. Могилёв – мой родной город. Здесь мой дом, моя улица, мой двор. Здесь я родилась и выросла, здесь живут мои родные и друзья, здесь я учусь в любимой гимназии-колледже искусств. Беларусь – это не просто место на карте, это часть моей души!

В моей родной Беларуси все регионы обладают собственной мелодией, отображающей характер и душу живущих в ней людей. Каждый звук, каждая нота вносят свой вклад в общую симфонию белорусской природы, культуры и традиций. Каждая область моей страны для меня ассоциируется с музыкальным инструментом.

Минская область вызывает ассоциации с аккордеоном. Этот инструмент с его задорными мелодиями, отражает жизнерадостность жителей столичного региона, всегда готовых к новым вызовам и достижениям.

Могилёвская область ассоциируется с барабанами, символизирующими трудолюбие и настойчивость местных жителей, готовых преодолеть любые препятствия на пути к своим целям.

Брестская область у меня вызывает ассоциации с баяном. Этот инструмент обладает глубоким звучанием, символизирует многовековую историю земли, наполненную великими победами.

Витебская область ассоциируется со скрипкой. Её гибкие мелодии, напоминающие голос человека, способны передавать самые тонкие эмоции, раскрывают душу и талант жителей белорусского края, известного своими художниками и музыкантами.

Гитара для меня является олицетворением Гомельской области. Способность этого инструмента создавать разнообразные мелодии и ритмы отражает творческий потенциал приветливых местных жителей.

Гродненская область ассоциируется с флейтой. Её лёгкие и мелодичные звуки напоминают о красоте и природной гармонии края с его неповторимой архитектурой.

Каждый белорусский регион уникален и славится своими достопримечательностями. Удивительные замки, уголки нетронутой природы, храмы и монастыри – всё это можно увидеть на территории Беларуси. Брестская крепость и Беловежская пуца, Мирский замок и Несвижский дворец Радзивиллов, мемориальный комплекс «Хатынь»... Как много в Беларуси мест, которые помнят прошлое, напоминают о величии и мощи белорусского народа и его культуры!

Как бы великолепно ни звучали отдельные инструменты, их истинная сила проявляется в способности слиться воедино. Баян Брестской области, скрипка Витебской, гитара Гомельской, флейта Гродненской, аккордеон Минской и барабаны Могилёвской областей – все они играют свои партии в этой музыкальной белорусской сказке. Это и есть мелодия моей Родины, мелодия, напоминающая нам о её красоте и величии, о её богатстве и

разнообразии, о том, что все мы вместе – одна семья, один народ, одна Беларусь!